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3. OnpenenuTh MOPSIOK OECKOHEYHO Maio (PYHKIUH Y =7x° /(x4 +1) OTHOCHUTEIIBHO

OECKOHEYHO MaJIoi X mpu X — 0.

4. HCHOJ’IBZ}yH 3KBHUBAJICHTHOCTH, BBIYHUCJINTD.

. 47 —64 ,

B) llig r—3

0 hm 11’1:{:—1;
r—e o

1) lim

:
7—0 rsinx

lim

1—cos2x .

sin7zx

) o0 VItl-1’

K) lim

T—r5

3)1

arctg(2z—1) .

2

4z2—-1

-1,

!
3:_}0 arcsin x



X2 —9)/(x—3), eciu X #3

. IIpu kakuX 3HaYeHHUSIX QYHKIIHS
, eciu X=3

4. Tana dpyukuust f(x)= {(

f(x) Oyzmer HenpepbIBHOM B Touke X=3? ITocTpOuTh rpaduK QpyHKIHH.
5. Ucnonb3yst 5KBUBaJIEHTHOCTH, BEIYUCIUTD CIEAYIONINE MTPEACIIbI:

6.YcTaHOBHUTH 00J1aCTh HEMPEPBIBHOCTH QYHKIUM Y = (3X+3)/(2x+4) U HaiiTh ee TOUKH
pasphiBa.

x? +1, eciu X<0
7. Mana ¢pyukuus f(x)=-<sinx, ectu 0< x < /2. HaliTu TOUKH pa3pbiBa GyHKIIUN
X—nl2+1 ecwmu x=>rml2

Y TIOCTPOUTH €€ TpaduK.

8.MccnenoBarh Ha HENPEPHIBHOCTh QyHKIMIO f(X)=(2x+4)/(3x+9) B Toukax X, =—1 u
X, =—=3. CaenaTp CXeMaTHYECKUN YEPTEXK.

1 eciu X<0
9. Jlana ¢pyHkuus f(x)=<{cosx, ecm 0<x<z/2.ccnenoBaTh ee Ha HENPEPHIBHOCT.
1-x, eciu X=>mwl?2

Crenarb cXeMaTHYECKHUM YEPTEK.



